

Kormányzati Hivatal munkáltsága
Évesítés: 2024. 09. 09.
21-4/2024. Ugyintézők B.J.



Kömlőd Községi Polgárőr Egyesület

2023 év Szakmai Beszámoló.

Tisztel Polgármester úr és Képviselő testület

A 2023 évben munkánk igen sok oldalú volt és összetett.

Minden megemlékezésen koszorúzáson részt vettünk és biztosítottuk. Pl: március 15-e, vagy október 23.

Községünkben minden rendezvényén megjelentünk és biztosítottuk.

Temető szolgálatot is adtunk természetesen.3 napon keresztül, igen nagy légszámmal.

Szeptemberben induló iskola kezdéskor is jelen voltunk és a gyerekek biztonságos közlekedése és forgalom irányítása meg történt.

A főbb rendezvényeken is részt vettünk ilyen volt pl:A falunap és a Szüreti felvonulás.

Mindkettő probléma mentesen le zajlott.

Az esti bál is remekül le zajlott.

A gyerekeknek szervezett HALLOWEENI felvonuláson,ami igen nagy légszámmal volt jelen sikeresen biztosítottuk.

Voltak külterületi szolgálatok is nagy óra számmal.

Ilyen volt pl:,Oroszlányi Bányásznap,Esztergomi Turde Hungary kerékpár verseny verseny stb.

Sajnos április elsején súlyos baleset történt Tata-Kömlőd út szakaszon. Természetesen kettő fővel jelen voltunk és segítettünk a rendőrség munkáját út zárással és forgalom irányítását.

Április 8-án szintén baleset történt Kömlőd és Környe összekötő szakaszon. Négy fővel jelen voltunk szintén. Aznap este a roncs autó el szállításban szintén segítettünk.

Május 8-án anyák napi felvonulást tartottunk kis falunkban ezzel köszöntöttük az édesanyákat nagymamákat. E rendezvény évek óta hagyományá vált nálunk.

Május 20 és 21-én falunkban búcsú volt.

Nappal kettő fővel este folyamán 4 fővel voltunk jelen és biztosítottunk, ami probléma mentesen le zajlott.

Május 8-án gyermek nap volt kis falunkban. 3 fővel jelen voltunk ami rendkívül jól sikerült.

November 16-án a Hegyháti Alajos Diákotthonban meg rendezett rendezvényen 2 fővel biztosítottuk a forgalmat.

Decemberben szintén a Hegyháti Tagintézményben meg rendezett karácsonyi rendezvényen 2 fővel voltunk jelen.

Természetesen egyesületünk fő feladata községünk lakóinak személy és vagyon védelme és a közbiztonság.

A jövőben is számíthatnak az egyesületünkre amibe csak tudunk segítünk.

Szeretném önöknek meg köszönni magam és az egyesület tagja nevében is a 2023-ban nyújtott anyagi segítségüket.

Nagyban hozzájárultak a egyesület sikeres működésében.

Remélem a 2024-es évben is számíthatunk az önök nagy lelkű támogatásukra.

Tisztelettel Kömlőd Község Polgárőr Egyesület Elnöke Mészáros Roland.

2853 Kömlőd 2024.02.25

P:H

